
Werkstoffangaben Guard

Benennung Name Mat.-Nr. Zeichnung Werkstoff 1 Werkstoff 2

Moduldeckel Moduldeckel komplett Module cover complete 518630C117 699-11-161 Edelstahl 1.4301 + 1.4305 Iglidur

Mechatronikgehaeuse Mechatronics housing 518641C043 699-11-211

Gehaeuseeinsatz links Housing insert left 518642C034 699-11-221

Gehaeuseeinsatz rechts Housing insert right 518643C033 699-11-231

Nusshaelfte drueckerseitig Follower half handle-side 518583 699-11-311

Nusshaelfte schlossseitig Follower half lock-side 518584 699-11-321

Kuppelelement Clutch element 518585 699-11-331

Drueckeraufnahme Handle adapter 518586 699-11-341

Justageelement Adjusting element 518587 699-11-351

Madenschraube M4x4 (Nuss) Grub screw M4x4 (follower) 518599 097

Zylinderschraube flach M3x8 Flat cylinder screw M3x8 (adjustment) 518598 097

Lagerring Bearing ring 518581 699-11-421

Axiallagerring Axial bearing ring 518859 699-11-432

Anlaufscheibe Thrust washer 518680

Motor konfektioniert Motor assembled 352346 699-11-511 DC Bürstenmotor (diverse Wekstoffe) entfällt

Motorritzel Motor pinion 518578 031 699-11-521

Umstellzahnrad Switching gear 518613 033 699-11-531

Zahnradachse Gear shaft 518593 699-11-541 Edelstahl 1.4305 entfällt

Kuppelschalter Clutch switch 518614 030 699-11-551 Polyamid PA 6.6 entfällt

Rueckstellfeder aussen Return spring outside 518544 200-31-208 Federstahldraht EM 10270-1-SM entfällt

Schenkelfeder Leg spring 518673 200-31-210 Edelstahl 1.4310 entfällt

Elektronik Electronics

ENiQ ENiQ 352349 699-11-712

ELS ELS 352350 699-11-711

Essentra Kunststoffniete Essentra nylon snap rivet 518684 Nylon entfällt

Batterieträger komplett Battery tray complete 518629C 699-11-171 Kebater PBT A 9045 Draht Phosphor-Kupfer

AAA-Lithiumbatterie AAA Lithium battery 352351 Lithium-Eisensulfid Li-FeS2 entfällt

Haube aussen Slimline Cover outside Slimline 518616C117 699-12-311

Haube aussen Wideline Cover outside Wideline 518617C117 699-12-321

Haube aussen Compact Slimline Cover outside Compact Slimline 518618C117 699-12-331

Haube aussen Compact Wideline Cover outside Compact Wideline 518619C117 699-12-341

Haube innen Slimline Cover inside Slimline 518620C117 699-13-311

Haube innen Compact Slimline Cover inside Compact Slimline 519020C117 699-13-331

Haube innen Wideline Cover inside Wideline 518621C117 699-13-321

Fenster Slimline Window Slimline 519547 699-12-431

Signalweiß Signal white 519547 036 699-12-431

Graphitgrau Graphite grey 519547 057 699-12-431

Tiefschwarz Jet black 519547 035 699-12-431

Fenster Wideline Window wideline 519549 699-12-441

Signalweiß Signal white 519549 036 699-12-441

Graphitgrau Graphite grey 519549 057 699-12-441

Tiefschwarz Jet black 519549 035 699-12-441

Rosette Druecker Wideline Rose handle Wideline 518622C117 699-13-351

Rosette Druecker Slimline Rose handle Slimline 518623C117 699-13-361

Rosette Zylinder Wideline Rose cylinder Wideline 699-13-371

Europrofil-Lochung Europrofile hole 518624C117 699-13-371

Blind Blind 518939C117 699-13-371

Rosette Zylinder Slimline Rose cylinder Slimline 699-13-381

Europrofil-Lochung Europrofile hole 518625C117 699-13-381

Blind Blind 518942C117 699-13-381

Montageprofil aussen komplett Mounting profile outside complete 699-12-121

bis 78 mm Entfernung Interaxis up to 78 mm 518976C 699-12-121

ab 85 mm Entfernung Interaxis as from 85 mm 518977C 699-12-121

Montageprofil aussen Compact Mounting profile outside Compact 518655C 699-12-221

Montageprofil innen Mounting profile inside 699-13-211

bis 78 mm Entfernung Interaxis up to 78 mm 518648C 699-13-211

ab 85 mm Entfernung Interaxis as from 85 mm 518657C 699-13-211

Montageprofil innen Compact Mounting profile inside Compact 519019C 699-13-221

Anschraubplatte Zylinder Wideline Mounting plate cylinder Wideline 518651C 699-13-271

Anschraubplatte Zylinder Slimline Mounting plate cylinder Slimline 518652C 699-13-281

Anschraubplatte Druecker Wideline Mounting plate handle Wideline 518649C 699-13-251

Anschraubplatte Druecker Slimline Mounting plate handle Slimline 518650C 699-13-261

Drückerlager innen komplett Handle bearing inside complete 519154C 699-13-141 Edelstahl 1.4305 Iglidur

Rückstellnuss Return follower 518861 699-13-421 Siliziumtombak CC761S / CuZn16Si4-C entfällt

Rückstellfeder innen Return spring inside 518545 200-31-209 Federstahldraht EM 10270-1-SM entfällt

Axiallager innen Axial bearing inside 518860 699-13-431 Siliziumtombak CC761S / CuZn16Si4-C entfällt

Seeger-V-Ring SW 16 Seeger V-ring AV 16 519544 Federstahl entfällt

Drücker Handles

Druecker gebogen L-Form Handle curved L-shape 518607C117 699-14-131

Druecker gebogen U-Form Handle curved U-shape 518609C117 699-14-133

Druecker gebogen gekroepft Handle curved cranked 518611C117 699-14-135

Druecker Gehrung L-Form Handle mitre L-shape 518608C117 699-14-132

Druecker Gehrung U-Form Handle mitre U-shape 518610C117 699-14-134

Druecker Gehrung gekroepft Handle mitre cranked 518612C117 699-14-136

Haubenverschluss Cover fastener 518582C043 699-12-511 PBT Polybutylenterephthalat entfällt

Flachkopfschraube M4x6 (Haube) Flat-head screw M4x6 (cover) 518603

Senkkopfschraube M3x8 Countersunk screw M3x8 (module, bearing inside) 518600

Zylinderschraube M5x50 Cylinder screw M5x50 (outside handle) 518601 097

Kopf-Gewindehülse, 3 St. (Polybeutel) Head threaded sleeve (Polybag with 3 pcs.) 518979C 699-15-141 Edelstahl 1.4305 EPDM Ethylen-Propylen-Dien-Kautschuk

Haken-Gewindehülse, 2 St. (Polybeutel) Hook threaded sleeve (Polybag with 2 pcs.) 518980C 699-15-421 Edelstahl 1.4305 entfällt

Linsenschraube M5x12 (Zyl.rosette) Oval-head screw M5x12 (Cyl. rose) 518602 Edelstahl A2 entfällt

Reduzierhülse Druecker (3 Ausf.) Reducing sleeve handle (3 types) 699-15-321

7 mm 7 mm 518674C 699-15-321

8 mm 8 mm 518675C 699-15-321

8,5 mm 8,5 mm 518676C 699-15-321

Reduzierhülse Schloss Reducing sleeve lock 512566 699-01-32

Reduzierhülse Nuss (3 Ausf.) Reducing sleeve follower (3 types) 699-01-31

7 mm 7 mm 512563 699-01-31

8 mm 8 mm 512564C 699-01-31

8,5 mm 8,5 mm 512565 699-01-31

Kebaform C 903 LF

Iglidur

Edelstahl A2

Edelstahl A2 entfällt

entfällt

entfällt

entfällt

Polyoxymethylen POM-C entfällt

Leiterkarte FR-4 Diverse (Elektronische Bauteile)

Edelstahl 1.4301 Edelstahl 1.4305

Kupfer-Beryllium G-CuBe2 entfällt

Edelstahl 1.4301 entfällt

Edelstahl 1.4301

PBT Polybutylenterephthalat

entfällt

Edelstahl 1.4301 entfällt

Kunststoff-

Fenster

(IML)

Rosetten

Edelstahl 1.4301

PET Polyethylenterephthalat

(rückseitig bedruckt)

PC Polycarbonat

entfällt

Edelstahl 1.4301 entfällt

Montagematerial

Anschraubplatten

Drückerlager

innen

Drücker

Montageprofile

M
e

c
h
a

tr
o

n
ik

m
o

d
u

l 
  

(E
L

S
 5

1
8

9
6

1
, 

E
N

iQ
 5

1
8

9
6

2
)

Spannungs-

versorgung

Gehaeuse

CuBe-Teile

plus

Schrauben

Gleitteile

Hauben

Antriebsteile

Federn

Baugruppe


